

娃娃想读好学校，交钱就能“包录取”？ 诈骗近百万元的“能人”被抓了

家长们为了让自家孩子上所好学校，可谓操碎了心，甚至不惜花重金“走后门”，殊不知骗子们早已盯上这一庞大“市场”。近日，市公安局旌阳区分局孝泉派出所抓获一起以托关系办理子女入学为名的诈骗案，涉案金额高达97万余元，先后有29名家长上当受骗。

本报记者 曾可嘉

“警察同志，我遭人骗了5万元……”前段时间，市民黄女士赶到孝泉派出所报警，称自己遭遇了“学托”诈骗。

黄女士告诉民警，今年4月份，她通过微信联系到“能人”徐某，此人原是旌阳区黄许镇一辅导班的工作人员，而黄女士的孩子也曾在其培训班上过课。最近，黄女士听说此人已经没有从事培训工作，而是凭着“关系”四处帮人办理德阳市主城区择校入学的“业务”，宣称不用考试就能入学。听闻有这等好事，一心想让孩子转学进入德阳名校的黄女士顿时心动，便通过微信主动联系上了徐某。

在两人的聊天记录中，徐某称其“有关系”，选校这点小事“根本就不算什么”，并自称办理成功的学生很多，让黄女士尽管放心，预计今年8月初就能办成。徐某在信誓旦旦保证的同时，以

“求人办事要打点”为由，要求黄女士提前支付关系费和择校费，共计5万元。为了孩子的未来，黄女士一咬牙将5万元“择校费”转给了徐某。

转眼8月到来，黄女士孩子转学的事却杳无音信。黄女士每次和徐某联系时，对方都以“领导审批”“手续正在办理”等理由搪塞。直到8月中旬，愈发焦虑不安的黄女士再一次联系徐某，发现对方竟玩起了失踪。

意识到被骗，黄女士立即到派出所报警。令她没想到的是，就在报案当天，该派出所的接警大厅内竟还有多名与她有着相似遭遇的家长前来报案。

接警后，孝泉派出所立即组织办案民警展开调查，通过大量走访，发现黄女士的遭遇并非个例，被徐某以相同手段诈骗的家长还有28人，涉案金额多达97万余元。随后，民警迅速对嫌疑人徐某的身份展开核实并联系上了她。经

过民警劝诫，徐某最终被成功传唤到派出所。

经讯问，徐某交代，其曾在黄许镇某出租场地开了一家课后辅导培训班，主要负责放学后或假期孩子的学习和安全问题。由于和家长们日渐熟络，辅导班的名气传开了，附近的家长们也慕名前来给孩子报名，徐某的生意也越来越好。而为了扩大影响力，徐某也与前来报名的家长们都互加了微信。可好景不长，因为资金原因，徐某被迫关闭了培训班。没有了经济来源，本就花销较大的徐某又深陷数十万元的网贷之中。眼见还款日期即将临近，自己又捉襟见肘，徐某想到利用之前添加的家长微信、以帮孩子择校为名实施诈骗，就这样走上了违法犯罪的道路。

据悉，目前，徐某因涉嫌诈骗罪已被公安机关依法采取刑事强制措施，案件还在进一步办理中。

请求巡逻警员帮助赶紧送到医院。

巡逻警员一边将这一情况向分局指挥中心进行通报，一边立即随求助群众赶到其家中。巡逻警员发现，不慎服药过量的女子意识已经有些模糊。巡逻警员当即与女子家属一道将她抬上警车，拉响警笛，一路利用警车上的喊话器呼叫过往车辆避让，仅用5分钟便跑完平时需要10多分钟的路程，安全将该女子送到了医院急诊科。

经医护人员紧急处置，该女子很快转危为安。女子家属再三向巡逻警员表达了感激之情。

警车送医 休克女子及时获救

本报讯（记者 张嵘）日前，家住德阳经开区的一女子因不慎服药过量导致休克。接到女子家人的求助后，正在执行例行巡逻勤务的市公安局经开分局特巡警大队2个警组的警员，迅速将女子抬上警车，拉响警笛一路飞驰，仅用5分钟将其送到医院。由于送医及时，女子很快转危为安。

8月31日晚7点40分左右，该特巡警大队“经开01”和“经开02”两个警组巡逻至辖区某小区附近时，有群众匆匆赶来求助，称自己女儿在家中不小心服药过量，已神志不清，请求巡逻警员帮助赶紧送到医院。

无视人身安全保护令 男子被拘留训诫

本报讯（记者 张伟）什邡男子曾某先被公安机关拘留，后被法院训诫，只因他无视人身安全保护令的要求，对前女友实施殴打等行为。

据了解，李某与曾某原系情侣，分手后曾某多次到李某住处对其进行纠缠、骚扰。后李某向什邡法院依法申请人身安全保护令要求禁止曾某骚扰、辱骂、跟踪及威胁。今年7月，什邡法院发出人身安全保护令，裁定禁止曾某辱骂、威胁及骚扰、跟踪李某，并向曾某及其所在的村委会、派出所送达人身安全保护令，旨在形成三方联动，全方位保障李某的人身安全。

然而，曾某无视禁令，对李某实施殴打等行为，其行为严重违反人身安全保护令的要求，李某报警后，公安机关依法对其行政拘留。近日，什邡法院干警前往拘留所对曾某依法作出训诫，并告诫曾某若再次违反人身安全保护令，将面临更严厉的处罚，曾某表示已经认识到错误。

法院提醒，人身安全保护令是人民法院依法作出的具有法律约束力的裁判文书，这种效力不是停留在纸面上的禁令，违反后要承担严厉的法律制裁。施暴者一旦违反禁令，将面临被训诫、罚款、拘留，甚至被追究刑事责任。

出借银行卡帮骗子洗钱 “工具人”遭起

本报讯（记者 张伟）“我就是觉得这样子来钱快……但现在太后悔了！”近日，什邡公安结合治安打击整治专项行动，抓获涉嫌帮助信息网络犯罪的嫌疑人周某某。面对民警上门，周某某后悔了。

据了解，什邡市公安局湔氐派出所在工作中发现，辖区居民周某某今年4月期间，其名下一张银行卡资金流水异常，有多笔不明资金流入后又快速转出。

发现异常情况后，民警顺藤摸瓜、深入分析研判，发现周某某将出借银行卡帮助境外犯罪团伙转账洗钱视为“轻松又赚钱”的路子，因此主动出借自己的银行卡，从中获利15000元。其涉诈资金高达11万余元。

目前，犯罪嫌疑人周某某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动已被当地公安机关依法采取刑事强制措施，案件正在进一步调查中。

违规占道晾晒粮食 部门集中整治

本报讯 当前正值“打场晒粮”时节，不少农户为图方便省事，在公路两旁开始了“圈地晒粮”。为进一步维护好辖区道路交通环境，消除因占道晒粮带来的交通安全隐患，旌阳区路政执法人员在辖区范围内开展占道打场晒粮整治行动。

本次整治行动，共派出执法人员12人次，巡查辖区道路14条，发现省道211线凉水村段和县道黄蟠路、寿和路、旌彭路段均存在违规占用道路打场晒粮的现象，已现场协助群众清理违规占道谷物。为进一步做好公路沿线打场晒粮整治工作，路政执法人员耐心向晒粮群众讲解《中华人民共和国公路法》《公

路安全保护条例》等法律法规，强调占用公路晒粮的危害性。同时主动联系辖区各乡镇，共同做好打场晒粮危害宣传工作，截至目前，共计发放宣传手册300余册，切实提升各乡镇居民的交通安全意识，有效杜绝违规占道打场晒粮行为，保障辖区道路交通安全畅通。

下一步，旌阳区有关部门将继续加大对辖区道路的巡查力度，在重要时段实行重点监管，及时制止违规占用公路打场晒粮行为，消除道路安全隐患，确保人民群众生命和财产安全，为打造“畅、安、舒、美”的路域通行环境持续发力。

姚金帮 通讯员 张敏 陈亮

全球最大二氧化碳储能电站开工

(上接第一版)在用电高峰期，利用存储的热能加热液态二氧化碳至气态，驱动透平发电。作为一种新型储能技术，二氧化碳储能系统具备环境友好、无特殊地质条件要求、建设周期短寿命长零碳排放、全过程恒压运行、满足电网调度需求、提供辅助服务、产业链可控等诸多优势。

据了解，该项目建成后，可有效缓解新疆地区电网调峰压力，降低弃风、弃光率，解决大规模新能源并网消纳问题，提高电网的稳定性、可靠性。

文明健康·绿色环保

公益广告



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

共建文明城市
共享美好生活



德阳市高质量创建全国文明城市指挥部办公室